


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ประจ ำปีงบประมำณ 2565 
 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนต าบลป่าแกบ่่อหิน 

อ าเภอทุ่งหว้า จังหวัดสตูล 

ส านักปลัด  
องค์การบริหารส่วนต าบลป่าแก่บ่อหิน 



แบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการของผู้รับบริการ เพื่อพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน 

และการให้บริการประชาชนขององค์การบริการส่วนต าบลป่าแก่บ่อหิน ประจ าปีงบประมาณ 2565 
มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด จ านวน 100 คน รายละเอียด ดังนี้ 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายเหตุ 
เพศ 

 ชาย 

 หญิง 

 
38 
62 

 
38 
62 

 

อายุ 
 ต ่ากว่า 20 ปี 
 21 – 40 ปี 
 41 – 60 ปี 
 60 ปี ขึ้นไป 

 
11 
58 
23 
8 
 

 
11 
58 
23 
8 
 

 

วุฒิการศึกษา 

 ประถมศึกษาหรือต ่ากว่า 

 มัธยมศึกษา/เทียบเท่า 

 ปริญญาตรี 
 สูงกว่าปริญญาตรี 

 
12 
45 
36 
7 

 
12 
45 
36 
7 

 

อาชีพของผู้มารับบริการ 

 เกษตรกร 

 ผู้ประกอบการ/อาชีพส่วนตัว 

 ข้าราชการ/พนักงานของรัฐ 

 อื นๆ 

 
43 
35 
19 
3 

 
43 
35 
19 
3 

 

 

 สรุป จากข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด พบว่ามีจ่านวนผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็น หญิง 

คิดเป็นร้อยละ  62 อายุของผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่อยู่ ในช่วง 21 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 58  

วุฒิการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่อยู่ในระดับมัธยมศึกษา/เทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 45 และอาชีพ

ของผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 43 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 2 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 
1. ด้านเวลา 
   1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที ก่าหนด 81 18 1   4.80 96.00 
   1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 89 11    4.89 97.80 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
   2.1 การตดิป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับข้ันตอนและ
ระยะเวลาการ ให้บริการ 

75 23 2   4.73 94.60 

   2.2 การจดัล่าดับขั้นตอนการให้บริการตามที ประกาศไว้ 62 30 8   4.54 90.80 
   2.3 การให้บริการตามล่าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับ
บริการก่อน 

79 19 2   4.83 96.60 

3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
   3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 73 27    4.73 94.60 
   3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 85 13 2   4.83 96.60 
   3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบ
ค่าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน่าได ้เป็นต้น 

70 25 5   4.65 93.00 

   3.4 ความซื อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที  เช่น ไม่ขอสิ ง
ตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ 

61 35 4   4.57 91.40 

   3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 78 13 9   4.69 93.80 
4. ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก 
   4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุด
บริการ 

71 18 11   4.60 92.00 

   4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก 

68 20 12 
 

  4.56 91.20 

   4.3 ความเพียงพอของสิ งอ่านวยความสะดวก เช่น ที นั งรอ
รับบริการ น้่าดื ม หนังสือพิมพ์ 

66 19 15   4.51 90.20 

   4.4 ความสะอาดของสถานที ให้บริการ 79 21    4.79 95.80 
5. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยู่ใน
ระดับใด 

70 24 6   4.64 92.80 

 

ข้อเสนอแนะ .............................................................................................................................  

......................................................................................................................................................... 

 



ผลการวิเคราะห์ข้อมูล  

  จากข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด พบว่ามีเพศหญิงมากกว่าเพศชาย โดยมีอยู่ระหว่าง  

(21 - 40 ปี) มีการวุฒิการศึกษาในระดับมัธยมศึกษา/เทียบเท่าและอาชีพส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกร 

และพิจารณาแต่ละด้านเป็นรายข้อได้ ดังนี้ 

    ➢ ด้านที่ 1 ด้านเวลา  

   1. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที ก่าหนด ระดับความพึงพอใจร้อยละ 96.00  

  2. ความรวดเร็วในการให้บริการ ระดับความพึงพอใจร้อยละ 97.80  

 ➢ ด้านที่ 2 ด้านขั้นตอนการให้บริการ  

  1. การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ ระดับ

ความพึงพอใจ ร้อยละ 94.60  

  2. มีการจัดล่าดับขั้นตอนการให้บริการตามที ประกาศไว้ ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 90.80  

  3. การให้บริการตามล่าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน ระดับความพึงพอใจ 

ร้อยละ 96.60  

 ➢ ด้านที่ 3 ด้านบุคลากรที่ให้บริการ  

  1. ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 94.60  

  2. ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 96.60 

   3. ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบค่าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้

ค่าแนะน่าได ้เป็นต้น ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 93.00  

  4. ความซื อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที  เช่น ไม่ขอสิ งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล 

ประโยชน์ในทางมิชอบ ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 91.40  

   5. การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 93.80  

 ➢ ด้านที่ 4 ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก  

  1. ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ ระดับความพึงพอใจ  

ร้อยละ 92.00 

   2. จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 91.20  

  3. ความเพียงพอของสิ งอ่านวยความสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริการ น้่าดื ม หนังสือพิมพ์ 

ระดับความพึง พอใจ ร้อยละ 90.20  

  4. ความสะอาดของสถานที ให้บริการ ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 95.80 

  ➢ ด้านที่ 5 ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด ระดับความพึง

พอใจ ร้อยละ 92.80  

➢ ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม -  


